

海外华侨华人社团厦门联络总部入驻社团代表热议党的二十大报告

本报讯 10月16日,中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂开幕。习近平代表第十九届中央委员会向大会作报告。厦门侨界和海外侨胞迅速掀起了收看、学习党的二十大报告热潮。海外华侨华人社团厦门联络总部入驻社团代表纷纷围绕党的二十大报告,谈认识、讲感悟。

●林全南(日本爱媛华侨华人联合总会会长):侨胞之所以能够在海外安居乐业,是因为祖国是我们的坚强后盾。我们虽然身居海外,但心永远向着伟大的祖国。我相信,在以习近平同志为核心的党中央的坚强领导下,祖国必将取得新的辉煌。

●张博(尼泊尔博卡拉华侨华人协会名誉会长):党的二十大报告高屋建瓴,鼓舞人心,坚定了我们每一位中国人对中华民族伟大复兴的信心和决心。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,积极投身到祖国的发展建设中,相信在伟大的中国共产党的坚强领导下,中华民族伟大复兴的中国梦必将实现!

●黄书榜(菲律宾漳厦龙同海总会(商会)理事长):新中国走过了光辉的73年,在中国共产党

的坚强领导下,取得了举世无双的辉煌成就,全党全国各族人民已经迈上全面建设社会主义现代化国家新征程。我们广大海外华侨华人为祖(籍)国取得的辉煌成就欢欣鼓舞,引以为荣。我们坚信,在以习近平同志为核心的党中央的坚强领导下,我们必将乘风破浪,再创辉煌。

●郑培植(国际一带一路建设发展总商会会长):怀着无比激动的心情,我们迎来了党的二十大召开。中国共产党和中国人民正信心百倍推进中华民族从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。也正因此,我们海外侨胞更有志气、骨气、底气发展事业。中华儿女胸怀千秋伟业,我们要在以习近平同志为核心的党中央的坚强领导下,充分发挥自身优势,付出吾辈韶华,为共建“一带一路”做出力所能及的贡献。

●林俊锋(菲律宾达沃工商联合会副会长):身为海外华侨华人,我们与祖(籍)国骨肉相连。祖国繁荣昌盛是我们的坚强后盾,让我们挺直腰杆。怀揣着“中国梦”,我们海外华侨华人会继续“以侨为桥”,助力加快中国文化产业走出去的步伐,向世界推介中国文化、讲好中国故事。

●周邦峻(菲律宾厦门联谊会(商会)副会长):怀着激动的心情,我们迎来党的二十大召开!祝愿祖国繁荣富强、人民安居乐业。我们作为海外华侨华人,将继续发挥桥梁、纽带作用,积极响应“一带一路”倡议,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦做出新的更大贡献。

●郑勤(葡萄牙福清同乡会驻厦副会长):我们海外侨胞将更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,弘扬伟大建党精神,自强不息、守正创新,踔厉奋发、勇毅前行,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

●李进锋(马来西亚厦门总商会董事):时光镌刻坚实的步伐,历史见证壮阔的行进。党的二十大是在进入全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时刻召开的一次十分重要的大会,事关党和国家事业继往开来,事关中国特色社会主义前途命运,事关中华民族伟大复兴。我们海外华侨华人也将继续为祖国、为家乡

的发展贡献应有之力。

●马丽(葡萄牙福建同乡会秘书长):我怀着无比激动和自豪的心情,通过直播,聆听习近平总书记作报告。我们要告诉全世界,我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴的目标。侨心向党迎盛会,团结奋进新征程!

●陈素素(韩国福建同乡会驻厦主任):聆听习近平总书记代表第十九届中央委员会向大会所作的报告,我倍感鼓舞。报告为实现中华民族伟大复兴及共建人类命运共同体指明了方向。特别是报告中提到的“维护我国公民、法人在海外合法权益”等内容,让我们倍感贴心,海外侨胞将继续听党话、跟党走,为实现中华民族伟大复兴的中国梦笃定前行。

●高晓琦(西班牙福建华侨总商会驻厦主任):回望过往的奋斗路,眺望前方的奋进路,历史是最生动的、是最具有说服力的教科书,我们必须要把党的宝贵经验传承好、发扬好,铭记奋斗历程,从党的历史经验中汲取奋进力量,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。

●何绍兼(美中旅游业联合会驻厦主任):作为海外华侨华人,我怀着激动的心情收看了党的二十大开幕会。未来,我们将努力在全面建设社会主义现代化国家的新征程中展现更大作为。红船风雨百年多,强我中华追我梦。

●张艺玲(马来西亚厦门总商会驻厦代表):我们生在红旗下,长在春风里,得益于中国共产党的坚强领导,我们过上了幸福安定的生活。我辈青年要坚定不移听党话、跟党走,怀揣梦想又脚踏实地,敢想敢为又善作善成,立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,让青春在全面建设社会主义现代化国家的火热实践中绽放绚丽之花。欣逢盛世,当不负盛世,愿吾辈之青春,捍卫这盛世中华!

●吴永佳(蒙中一带一路贸易发展促进委员会副秘书长):党的二十大报告全面总结了十八大以来以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义取得的重大成就和宝贵经验。我们海外侨胞将坚决拥护中国共产党的领导,为祖国繁荣昌盛而努力,为中华民族伟大复兴而奋斗! (厦门市侨联供稿)

香港厦门联谊总会欢歌乐舞喜庆国庆 喜迎党的二十大召开



本报讯 10月14日,香港厦门联谊总会于香港北角富港酒楼举行联欢晚宴,庆祝中华人民共和国成立73周年,喜迎党的二十大召开。香港福建社团联合会荣誉主席、香港厦门联谊总会荣誉顾问林广兆应邀出席晚会,香港厦门联谊总会永远荣誉会长王少华、陈荣旋、蔡瑞义,理事长杨毅融、监事长李冠华等共计156人出席活动。杨毅融线上致辞,表示近几个月来香港厦门联谊总会组织

会员学习习近平总书记“七一”重要讲话精神,开展了丰富多样的庆回归、庆国庆系列活动,为香港开新篇积蓄了新的发展动能。明年是香港厦门联谊总会成立30周年,相关筹备工作已正式启动,希望大家未来能够更加积极踊跃地参与香港厦门联谊总会会务工作。林广兆致辞表示,在中国共产党的领导下,我国历经百年奋斗,实现了从站起来、富起来到强起来的历史飞跃。希望青年们

为祖国富强、为共建香港美好家园不断奋斗向前,贡献青春力量。

联欢晚会上,第九、十、十一届全国人大代表、中国星火基金会会长罗叔清接受了香港厦门联谊总会捐赠予保育香港抗日文物十万港币的修缮经费。陈荣旋、蔡瑞义分别为本年度奖学金获得者王钰锷、林万刚、李诗瑶、罗希敏颁发奖学金。监事长李冠华、副理事长陈志炜分别为特区政府优秀义工许美娇、何锦昌、林跃福、吴茜颁奖。

香港厦门联谊总会舞蹈队、青促会载歌载舞;闽籍歌唱家陈民强、郑英雌、苏小培等放声高歌;青年演奏家马航演奏古筝……全场与会者欢聚一堂,齐声高歌《歌唱祖国》,将整场晚宴推向高潮,举杯同祝伟大祖国繁荣富强。(厦门市委统战部联络处供稿)

旅俄侨界:中共二十大报告全面生动展现了新时代中国成就

本报讯 据中国新闻网报道中共二十大10月16日在北京开幕。旅俄华侨华人通过电视、网络等不同方式见证了大会盛况,他们纷纷表示,党的二十大报告全面生动地展现了新时代中国成就,擘画了今后五年和更长一段时期的宏伟蓝图和发展前景,海外侨胞对未来充满信心和期待。

俄罗斯华侨华人联合总会秘书长兼常务副会长吴昊说,作

为旅俄华侨,在收看党的二十大开幕会时有一种特别的心情,对祖国和平稳定、长治久安、繁荣昌盛的期冀比任何时候都更加强烈。报告在谈到过去十年的成就方面,与我们的亲身感受完全一致。中国人民攻克了许多长期没有解决的难题,办成了许多事关长远的大事要事,经受住了各种风险挑战的考验,取得历史性成就,这是有目共睹的,全球侨胞为之振奋和自豪。

法国华侨华人:中共二十大报告回答了海外华侨华人的关切

本报讯 据中国侨网报道中国共产党第二十次全国代表大会10月16日在北京开幕,旅法华侨华人纷纷观看开幕式直播。他们表示,党的二十大报告既实事求是,又高屋建瓴、振奋人心,海外华侨华人要发挥独特优势,和祖(籍)国人民一道,建功新时代、奋进新征程。法国华侨华人会主席蔡君柱表示,中共二十大是中国人民自信豪迈地站在了实现中华民

族伟大复兴新的历史起点上召开的一次具有标志性的重要会议,也将对世界进程产生深刻影响,深刻影响华侨华人的生活。对于华侨华人来说,祖(籍)国的发展是我们的定心丸,是我们发展的定盘星。报告中说,加强和改进侨务工作,形成共同致力民族复兴的强大力量。我们将以更加昂扬的精神、更加坚定的信念,讲好中国故事,积极参与到中华民族伟大复兴的伟大实践中去。

美国华侨华人关注中共二十大 愿中国明天会更好

本报讯 据中国侨网报道中国共产党第二十次全国代表大会10月16日在北京开幕。美国华侨华人对中共二十大召开非常关注,纷纷通过网络收看现场直播。美东华人社团联合总会主席梁冠军表示,中共二十大报告内容提神振气、令人振奋,令华侨华人信心倍增。他觉得,祖(籍)国的明天会更好,中国在

世界的舞台上也将更加光彩夺目,华侨华人在海外的地位也能得到进一步提高。

美国福建华人联合会主席李华表示,海外华侨华人虽然身处异国,但始终与祖(籍)国同频共振。福建作为侨务大省,拥有丰富的闽侨资源。旅美闽籍乡亲将继续发挥海外侨胞融通中外的桥梁纽带作用,与祖(籍)国人

民一道共同努力,为国家经济社会发展贡献自己的力量。

美国福建侨联总会主席陈键榕表示,中共二十大的召开,也是海外华侨华人的大事,党的二十大报告让大家深受鼓舞、倍感自豪。全美华人华侨联合会主席牛红表示,党的二十大报告振奋海外华侨华人,让大家更清晰明了地了解祖(籍)国的新征程纲领。

西班牙华侨华人热议中共二十大报告 愿作中西交流纽带

本报讯 据中国侨网报道10月16日,中国共产党第二十次全国代表大会开幕。西班牙巴塞罗那华侨华人高度关注,收看大会开幕式。巴塞罗那华助中心主任陈

庸光表示,中共二十大报告振奋人心,祖(籍)国繁荣昌盛是海外侨胞坚强后盾,我们将永远心系祖(籍)国,积极投身中华民族复兴伟业和中国完全统一大业。